HToroBasi koHTpoJIbHAs padoTa nmo uHdopmaruke 10 kiace.
Bapuanr 1.

1.dns 5 OykB JaTHHCKOrO ajdaBuTa 3aJ1aHbl UX JBOMYHBIC KOJBI ( U1 HEKOTOPBIX OYKB — U3 ABYX OUT, Uil HEKOTOPBIX —
U3 Tpex). DTH KOAbI MpeacTaBieHbl B Tabnuue. Onpenenute, kKakoi Habop OyKB 3aKOAMPOBAH JBOMYHON CTPOKON
0110100011000.

A B C D E

000 01 100 10 011

1)EBCEA 2)BDDEA 3)BDCEA 4)EBAEA

2. YKaXKuTe MUHUMAJIbHBIA 00beM MaMsATH (B Kii100alTax), TOCTATOUHBIX JJIs XpaHSHHUS JTH000r0 pacTpOBOI0
n300paxxeHus: pazmMepoM 64*64 nukcenei, eciii K3BECTHO, YTO B U300paKEHUH UCIIONIB3YETCS MaUTpa U3 256 1IBETOB.
CaMy nanuTpy XpaHuTb HE HYXKHO.

1)128 2)2 3)256 4)4

3.I1pu paGote ¢ 3eKTpOHHON TabuIel B stuelike Al 3amucana popmyina =D1-$D2. Kakoit Bug npuodperer Gpopmyiia,
MOCIIe TOro Kak B stueliky Al ckommpyroT B stuekiky B1? Ipumeuanne. Cumon $ B popmysie 0603Hagaer abCOMOTHYIO
ajipecaryro.

1)=E1-$E2 2)=E1-$D2 3)=E2-$D2  4)=D1-$E2

4.Ckopoctb niepefaun AanHbix uepes ADSL-coenunenne papHa 256 out/c. [lepenaya ¢aiina yepes 370 coemuHEHHE 3aHsIa
2 muH. Onpenenute pa3mep (aiina B kuiodaiiTax.

1)3750 2) 1253 3)65656  4)1255
5.CkojibKO Ku100aiT HH(GOPMAIIUK COAEPKUT coobIieHre oobemom 2048 Kout?
1512  2)256 3)128 4)1024
6.Kirou B 6a3e maHHBIX - 3TO:
1)criernaneHas CTPYKTYpa, MpeaHa3HaueHHAs 1T 00pa0OTKH TaHHBIX.
2)poctednii 00BeKT 0a3bl JAHHBIX IS XpaHEHUS 3HAYCHHUI OJHOTO IMapaMeTpa pealhbHOro 00beKTa WM Iporecca.
3)nporiecc TPYNIUPOBKY JIAHHBIX 110 OMPE/ENICHHBIM MTapaMeTpam.
4)nose, KOTOPOE OJJHOZHAYHO OMPECISIET COOTBETCTBYIOIILYIO 3aIUCh.

7.1lIn¢pp Lle3aps cuuTaercs NepBbLIM KPUNTOrpadpuiecKUM MeTOA0M, KOTOPBIil COCTOUT B TOM, YTO OYKBa
3aMeHsJIach IPYIoi, OTCTOsILIeH OT MCXOAHOM, Ha onpee/ieHHOe KoJM4yecTBo no3unuid. Kakoe 1080 cKpbITO 104
muppom B cTpoke «BAGPOB(», ecIu U3BECTHO, YTO 3aMeHSAI0NIasi 0yKBa OTCTOMT OT HAYAJbLHOW HA TPH mo3uuun?

1) aBromar 2)amroput™m  3) akpoOatr  4) aBaHTapn

8. Hano A=1003, B=101;c.Kakoe u3 yncesn C, 3anucanHbIX B JBOMYHOIi cucTeMe, 0TBevaeT ycaoBuio A<C<B?
1)100001 2)1000000 3)10000001  4)100000001

9.Yemy paBHA cyMMa YHCed X MUYy nIpu X =773 0y = AA6?

1) 1110111, 2) 11110111, 3) 11101001,  4) 100001101,

10.Kakoe jiorn4yeckoe BhIpasKeHHe PABHOCHIBLHO Bhipaskenuio A A —(B A A)?

1)AA—B  2)—B 3)AvB 4)—AvB

11.Kakoe u3 npuBeJeHHbIX HUKe HA3BAHUI 0a004eK COOTBETCTBYET YCJI0BUIO: (IMOCaeAHssl OyKBa rjiacHas ) »
(mepBasi OykBa riacHas — BTopasi OykBa riacHas)?

1) mumonnuna 2) maxaoH 3) akpes 4) OpaKHUK



12.0npenennre 3Ha4eHne MePEMEHHOI € MOC/Ie BHINOJHEHHS CIeIYIOLIero (pparMeHTa NporpaMmsI:

beiicuk ITackans ANTOpUTMUYECKUHN A3BIK
a=4: a=a+8: b=-2*a a:=4; a:=a+8: a:=4; a:=a+8:
IF b<a-30 THEN b:=-2*a; b:=-2*a
c=2-3*b if b<a-30 then eciu b<a-30 To
ELSE c:=2-3*b c:=2-3*b
c=2-2*b else MHaye
END IF C:=2-2*D; c:=2-2*b
BCE
1) 74 2)70 3)26 4)22

13. IlyremecrBennuk npuiea B 09:00 Ha aBTOOYCHYIO CTAHIIMIO HACEJIEHHOT0 MYHKTA «JIucronagnas» u
00HapyYKHUJI cileylollee pacnicanne aBTO0yCOB:

IIynkT oTnipaBiieHus [MyHkT npuOkITHS Bpewms otnpasieHus Bpewmst npubsiTus
Jlucronannas CuexHas 09:10 10:45
Jlucronannas Panmyxnas 09:15 10:40
Jlucronannas 3Be3aHas 08:50 11:40
Tymannas 3Be3nHas 12:10 13:35
3Be3nHas CHexHas 13:20 17:10
CHexHast TymaHHas 10:55 12:05
Pamyxuas 3Be3aHas 10:30 11:10
CHexHast Panmyxuas 12:10 14:00
PanyxHas Tymannas 11:15 12:50
Tymannas JlucronamHas 12:55 14:50

OnpenesinTe MUHUMAJIbLHOE BpeMsl, KOTOpPOe OH NOTPATUT ¢ MOMEHTA NONAJAHUs HA CTAHIUIO «JIucTonmaaHas» 10
NpUOBITHS HA CTAHLMIO «3Be3HAas», COTJIACHO 3TOMY PACIHCAHUIO.

1) 4a35vuna 2) 2a50mur 3) 29 10vuur  4) 1915 mun

14. Macka numenu (paiijia mpeacraBJisieT c000ii Moc/Ie0BaTEIbHOCTh OYKB, HU(P U MPOYUX JOMYCTHMBIX B UMEHAX
(aiiioB cUMBO0JIOB, B KOTOPO# TaK:Ke MOI'YT BCTPe4YaThbesl CIeAyolue CHMBOJbI:

CuMBOJ «?»(BONIPOCUTENbHBIN 3HAK) 03HAYAET POBHO OJUH NPOU3BOJIbHBIH CUMBOJI. CUMBOJI «*» (3Be3104Ka)
03HA4YaeT JIIOOYIO MOCJIeI0BATEILHOCT, CHMBOJIOB MPOU3BOJIbHOM IJIHHBI, B TOM YHCJIE «*» MOMKET 3a1aBaTh H
MYCTYIO0 MOCJIeT0BATEIbHOCTD.

OnpezennTe, Kakoe H3 YKa3aHHBIX HMeH ()aiiJIOB yI0BJIETBOPSIIOT Macke ?v*de??.*t

1) video.txt  2) svedenija.dt 3) avtodelo.dot  4) uvedomlenie.txt



HTorosasi koHTpobHas1 padoTa no undgopmaruke 10 kiacc.
Bapuanr 2.

1.B Benokpocce yuacTByroT 678 criopTcMeHOB. CrieniMaabHOE YCTPOHCTBO PETUCTPUPYET MPOXOKIEHUE KaXKIbIM U3
YYaCTHUKOB MTPOMEXYTOUHOr0 (DMHUILIA, 3aMHCHIBasi €0 HOMEP C MCIOJIb30BAHUEM MHUHHMAIEHOTO BO3MOXKHOTO
KOITMYecTBa OMT, OAMHAKOBOTO ISl KAXKI0T0 criopTcMeHa. KakoB nH()OpMaIMoHHbIH 00beM COOOIIEHNS, 3aIIMCaHHOTO
YCTPOMCTBOM, TIOCIIE TOTO KaK MPOMEXYTOUHbIH (uHui npouun 200 BenocuneaucToB?

1)200 6utr ~ 2)2006aiit  3)220 Gaiit  4)250 Gaitr

2.C moMomIpi0 KaKoro 3ampoca MOKHO HalTH BCE IOKYMEHTHI, TJIe BCTPEYAIOTCs CJIOBa «MH(OpMATHKa» U
«H(pOPMaLMOHHBIE TEXHOJIOTUN» B OJJHOM ab3arie?

l)undopmaTika &uHGHOpMAMOHHBIE & TEXHOIOTHH

2) undopmaTrka &&& MHGOPMAIMOHHBIE TEXHOIOTHH
3) undopmatrka ~ HHGOPMAIIMOHHBIC TEXHOIOT U

4) uadopmaTrKa HHPOPMAIIMOHHBIE TEXHOIOTHH
3.CKOJIBKO €IUHUI] B IBOMYHOM 3anucy gyucia 1277
1)7 2)6 3)5 4)8

4.VI3BeCTHO, YTO AIUTENHHOCTH HEMPEPHIBHOT'O MOAKIIOYEHNS K ceTH MHTepHeT ¢ moMoIbio MogemMa st HekoTopeix ATC
He npeBbimaer 10 muH. Onpeenure MakCUMaITBHBIN pazMmep (daiina (B kuodalTax), KOTOPBIH MOXKET OBITH MepeiaH 3a
BpEMsI TAKOT'O TOAKITIOUEHHS, €CIIM MOJIEM IepenaeT HHPOPMAIIHIO B CPEIHEM CO ckopocThio 32 Kout/c.

1)1200 2)2400 3)1900  4)400
5.CxobKo MeradanT nH(GOpMaLUU COACPIKUT COOOIIeHHE 00beMoM 225 OuT?
1)4 2)8 3)3 4)32

6.1Ipocreiimmuii 00BeKT Oa3bl JAHHBIX, TPEIHA3HAYCHHBIN TSI XpaHSHHSI 3HAUCHUH OHOTO TTapaMeTpa pealbHOTO 00bEKTa
WM TIpoliecca, - 9TO:

I)3ampoc  2)Kimrou 3)mone  4)3ammch

7.1Iudp Llezaps cantaercs IepBbIM KPUMITOrPAPHIECKIM METOIOM, KOTOPBIH COCTOMT B TOM, YTO OyKBa 3aMEHSIACh
JPYTOM, OTCTOSIIIIEH OT MCXOTHOW, Ha OMpeNeNIeHHOe KOJIMIECTBO Mo3uImil. Kakoe ci1oBo ckpbITo mof mumdpom
«BHEPYK(OY», €CITM U3BECTHO, YTO 3aMEHAIOMIAsl OYKBa OTCTOUT OT HAYAJIFHOW Ha TPH MTOZUIH?

l)aBTomMar  2)amroput™m  3)akpodatr  4)aBaHTapi.

8.IIpu mepexkoanpoBanny HHGOPMAITMOHHOTO COOOIIEHNS 13 2-0aliTOBO KOAUPOBKH B 8-OMTOBYIO KOAUPOBKY OHO
yMeHpIIIIoch Ha 2048 6ut. Onpenennute MHPOPMAIIMOHHBINA 00HEM UCXOTHOTO COOOIIECHUSI.

1)4096 Gaiir  2)512 Gaiit  3)2048 6utr  4)68 Kbaiita

9.YeMy paBHA pa3HOCTb unces A4 M 5919 B IBOUYHOI cucTeMe CUMCIeHus1?

1)1001001  2)1101001  3)1101011 4)1001011.

10. IlycTb KaHBI TPU BBICKA3BIBAHUS

A=(cymma nudp uncna yerHa), B=(mocnenuss undpa kpatHa tpem), C=(BTopas undpa HedeTHas).
Kakoe u3 ykazaHHbIX HIKe ynce yaoBiaersopsiet ycaosuio (A—C) A (—B)?

1) 213 2)579 3) 368 4) 442

11. YkaxuTe JIOrHUecKoe BbIpaxkeHne, papHocuiabHoe Boipakennio  —(Av B) v (B ——C).



12.0Hpe£[CHI/ITC 3HA4YCHUC HCpCMCHHOﬁ Z TIOCJIC BBIIOJIHCHUS CIICOAYIOIICT O (bparMeHTa OporpaMMabI:

beiicuk ITackans ANTOpUTMUYECKUHN A3BIK
x=10 x:=10; x:=10

y=47 y:=47; y:=47

z=24 z2:=24; z2:=24

x=(x+y) MOD 26 X:=(x+y) mod 26; x:= mod (x+y, 26)
z=(z+x) MOD 10 z:=(z+x) mod 10; z:= mod (z+X, 10)

)5  2)2 3)3 4)9

13. B tabnmiie S ykazaHbl JUTHHBI IOPOT MEXy Topoaamu (B KM), 0003HaueHHbIMU OykBamu A, B, C, D, E ( Ha
MepeceueHNH CTPOKU M CTONOIA yKa3bIBaeTCs UIMHA JOPOTH MEXY COOTBETCTBYIOLUIMMHU ropogamu). B rabmume V
yKa3aHbl CpeTHIE CKOPOCTH JBYKEHHUS ( B KM/4) aBTOMOOMIIEH TI0 COOTBETCTBYIOLIMM J0POraMm.

Tab6muua S Tabmmua V
A TB 1C 1D £ A B |[C |D |E
A 80 50 A 40 100
B | 80 60 | 80 |70 B |40 30 |40 |70

C 60 90 C 30 60

D 80 | 90 200
D 40 | 60 50

E [50]|70 200
E 100 | 70 50

YkaxxuTe, Kakoil U3 epednCIEHHBIX HIDKE MapIIPyTOB MO3BOJIAET H00paThest n3 A B D 3a HamMmeHbIiee Bpemsl.

1)ABD 2)AEBCD 3)AED 4)AEBD

14. Macka nmenn (paiina mpeacTaBisieT coO0i MOCIeq0BaTeILHOCTh OYKB, (P U MPOYNX JOMyCTUMBIX B IMEHaX (haiiioB
CHMBOJIOB, B KOTOPOH TaK)K€ MOTYT BCTPEUYATHCS CIEMYIOIIUE CHMBOJIBI:

CumMBOIT «?»(BOIMPOCUTENBHBIN 3HAK) O3HAYAET POBHO OJWH IMPON3BOILHBIN CHMBOJ. CHMBOJ «*)» (3BE€3/I09Ka) O3HAYAET
JOOYIO MOCIIEI0BATENILHOCTh CHMBOJIOB TPOU3BOJIBHON JUTHHBI, B TOM YHCIIE «*)» MOXET 33]]aBaTh U MYCTYIO
MOCE0BATENLHOCTb.

VKakuTe MacKy, KOTOPO# yI0BJIeTBOpseT uMs (aiiaa soznanie.tmp.

Dsoz?nie.*  2)*na?.t?p 3)so*an*.?p 4)s*n?n?e.t*



